

BUPATI KOTAWARINGIN BARAT

Mengundang Bapak / Ibu / Saudara/I untuk hadir dalam acara Pengukuhan Barisan Relawan Kebakaran Kabupaten Kotawaringin Barat (BALAKAR KOBAR), yang dilaksanakan pada:

Hari

: Kamis

Tanggal

: 7 Oktober 2021

Pukul

: 08.30 s/d Selesai

Tempat

: Mako Damkar

JI Pangeran Antasari RT 4 Kel. Raja

Demikian atas kehadirannya diucapkan terima kasih.

MEMBANGUN BERSAMA KOBAR JAYA



SUSUNAN ACARA

- 1. Pembukaan;
- 2. Menyanyikan Lagu Indonesia Raya;
- Laporan Kepala Satuan Polisi Pamong Praja dan Pemadam Kebakaran;
- 4. Pembacaan SK Bupati Kotawaringin Barat
- 5. Pengukuhan Barisan Relawan Kebakaran Kabupaten Kotawaringin Barat (BALAKAR KOBAR); **OBAR**

MEMBANGUN BERSAMA KOBAR JAYA

- 6. Penyerahan SK Bupati Kotawaringin Barat;
- Sambutan Bupati Kotawaringin Barat;
- 8. Pembacaan Do'a;
- 9. Istirahat;
- 10. Penutup.